湖南衡阳将启动多个天然气工程项目建设

从湖南衡阳市天然气公司 获悉,从2013年7月份开始,该 公司将启动多个天然气工程项目 建设,其中包括武广CNG加气 站、杨柳CNG加气站等。

这两座加气站的建立有望缓 解当前汽车加气紧张的局面, 尤 其是目前衡阳市已建成的3座汽

车加气站均位于湘江以西, 武广 CNG加气站将结束江东无加气站 的状况。

2013年,湖南衡阳市天然气 公司加快天然气利用工程建设。目 前已先后开工建设蒸阳北路、松木 工业园天然气输配站、立新大道 等一批项目,2013年7月开始启动

下列天然气工程项目建设: 衡州 大道杨柳桥——南华大学新校区 段管道工程; 衡州大道光明立交 桥——东外环段管道工程;船山 东路燃气管道工程; 武广CNG加 气站,杨柳CNG加气站;气源厂 LNG技改项目等。

(本刊通讯员供稿)



杭州燃气强化餐饮场所 燃气安全监管工作

近期餐饮场所燃气安全监管 工作的严峻形势与迫切需求, 根据 国务院安委会2013年1月30日启动 的在全国范围内开展为期6个月的 餐饮场所燃气安全专项治理活动部 署,以及省、市安委办等对餐饮场 所燃气安全专项治理工作的进一步 要求,杭州市燃气集团有限公司积 极响应,对餐饮燃气安全监管工作 实施再落实。

杭州市燃气集团有限公司首先 于2013年1月31日,依据《杭州市 燃气管理条例》相关要求,对易发 安全隐患的10家火锅店进行了专项 检查,确保了"春节"及"两会" 期间的用气安全; 并在开展的集团 内部"双百"活动、"全国安全生 产月"期间,专题部署餐饮场所燃 气安全专项检查治理活动,特别针 对小餐饮、火锅店等可能存在重

大隐患的场所进行大检查。经过近 5个月时间,对2337家公建用户进 行了全面的排查,杭州百江液化气

公司也对存在重点隐患的液化气商 业用户进行了安全宣传和告知。

(龚冬月)

官化金鸿燃气公司 举行大型应急抢修救援演练

为了进一步增强应对突发事 故的快速反应能力和处置调压站 突发事故的抢修能力, 积极推动 2013年"安全生产月"各项活动 开展,宣化金鸿燃气公司于2013 年6月30日举行了大型应急抢修救 援演练。演练共分为4个部分:

- 1、城区调压站发生泄漏事 故公司应急预案的启动;
- 2、调压站应急抢险程序和

- 3、人员疏散和伤员紧急救护;
- 4、消防配合实战演练。

此次应急抢险救援演练充分 展示了宣化金鸿公司应急抢险救 援的综合反应和处置突发事件的 能力, 以及宣化金鸿公司与公安 消防二中队、六中队及公安派出 所的协同配合能力,从事故发生 到全面修复, 仅用40min就出色 完成了演练的预定项目。

(刘海峰 于爱萍)